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Ata da oc�ngentésima nonagésima sé�ma reunião Plenária, em convocação ordinária, do Conselho
Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no vigésimo quarto dia do mês de setembro do ano dois mil
e vinte e dois, na modalidade híbrida, com par�cipação remota via Google Meet e par�cipação presencial
na sede do CRP-PR em Curi�ba.  Conselheiras(os/es) par�cipantes: Psic. Griziele Mar�ns Feitosa (CRP-
08/09153) – Conselheira Presidenta; Psic. Rosiane Mar�ns de Souza (CRP-08/14328) – Conselheira Vice-
presidenta; Psic. Ana Ligia Bragueto Costa (CRP-08/08334) – Conselheira Tesoureira; Psic. Fernanda Costa
Peixoto Primo (CRP-08/12328) – Conselheira Secretária; Psic. Andrey Santos Souza (CRP-08/30587); Psic.
Claudia Cibele Bitdinger Cobalchini (CRP-08/07915); Psic. Eduardo da Silva Antonio (CRP-08/30797); Psic.
Emerson Luiz Peres (CRP-08/06673); Psic. Fabio Jose Orsini Lopes (CRP-08/09877); Psic. Fabiane
Kravutschke Bogdanovicz (CRP-08/19219); Psic. Fabiola Regina Ortega (CRP-08/17317); Psic. Gedeoni
Coelho Marques (CRP-08/28627); Psic. Jessica Alcimari Pelle (CRP-08/18477); Psic. João Ba�sta Mar�ns
(CRP-08/07111); Psic. João Victor da Silva (CRP-08/25123); Psic. George Ivan Sada de Almeida (CRP-
08/02536); Psic. Julia Mezarobba Caetano Ferreira (CRP-08/25872); Psic. Karen Aparecida Freitas de
Oliveira (CRP-08/09015); Psic. Kathia Regina Galdino de Godoy (CRP-08/14630); Psic. Matheo Bernardino
(CRP-08/25791); Psic. Natalia Cesar de Brito (CRP-08/17325); Psic. Pamela Cris�na Salles da Silva (CRP-
08/20935); Psic. Paulo Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Paulo Vitor Palma Navasconi (CRP-
08/25820); Psic. Sara Gladys Toninato (CRP-08/07092); Psic. Sergio Bezerra Pinto Junior (CRP-08/26037).
Jus�ficaram Ausência: Psic. Gustavo Filipowski (CRP-08/27778); Psic. Graciane Barboza da Silva (CRP-
08/23467); Psic. Lorene Camargo (CRP-08/18894); Psic. Mario Seto Takeguma Junior (CRP-08/18972).
 Também presentes:  Publicitário Alec Bessa; Psic. Al�eres Edemar Frei (CRP-08/20211) – Assessor de
Pesquisas; Psic. Ângelo Horst (CRP-08/17007) - Coord. Técnica da COF; Psic. Cesar Rosario Fernandes
(CRP-08/16715) - Assessor Técnico de Polí�cas Públicas; Psic. Elaine Bernert (CRP-08/14475) - Gerente de
Pessoas; Psic. Karla Lucelia Losse Mendes (CRP-08/29641) – Gerente Técnica; Maurício Cardoso da Silva –
Gerente Administra�vo-Financeiro; Jornalista Rebeca Moreira Silveira Gomes Amaral; Psic. Vanelise
Valério Antoniassi – Assessora Técnica das Comissões Setoriais.1. Boas-vindas! Apresentação das
Conselheiras, Conselheiros, Conselheires e equipes técnico-administra�vas Conselheiras(os/es) e
trabalhadoras(es) do CRP-PR se apresentam de forma sucinta, informando nome, área de atuação e
formação. 1.1. Eleição da Diretoria do CRP-PR  Maurício apresenta o rito administra�vo que formaliza a
cons�tuição da Diretoria. Realiza a leitura do Termo de Posse da Diretoria e o nome e CRP-PR de todas
(os/es) as Conselheiras que a compõe, sendo: Psic. Griziele Mar�ns Feitosa (CRP-08/09153) - Conselheira
Presidenta, Psic. Rosiane Mar�ns de Souza (CRP-08/14328) - conselheira vice-presidenta; Psic. Ana Lígia
Bragueto Costa (CRP-08/08334) - conselheira tesoureira e Psic. Fernanda Costa Peixoto Primo (CRP-
08/12328) – conselheira secretária. Encaminhamento: a plenária aprova por unanimidade a composição
da nova Diretoria do CRP-PR. 2. Departamento Administra�vo-Financeiro Gerente Maurício passa a
apresentar questões relacionadas à norma�zação legal e administra�va do CRP-PR. 2.1. O Conselho
(legislação) Detalha legislações referentes à Lei 5.766/1971, apresentando órgãos de fiscalização que
atuam no CRP-PR como o próprio CFP e o Tribunal de Contas da União (TCU). A seguir, apresenta a
estrutura do Sistema Conselhos. Apresenta as finalidades, composição e funcionamento da Assembleia
das Polí�cas, da Administração e das Finanças (APAF). Fala sobre a estrutura �sica e composição
administra�va da autarquia. Cons. Emerson consulta a respeito da relação entre suplentes e efe�vos e
como seria possível tornar mais equânime essa relação. Maurício responde que na prá�ca co�diana não
há uma diferenciação quanto ao direito de voz e voto em reuniões Plenárias e fóruns decisórios do CRP-
PR, no entanto, explica que há algumas questões legais previstas regimentalmente que não podem ser
alteradas sem que ocorra a alteração do próprio Regimento. 2.2. Orçamento Maurício apresenta que o
orçamento é uma peça de planejamento da autarquia que tem como função prever a es�ma�va de



receitas e fixar os gastos esperados durante o ano. Explica que o documento é composto pelo Plano de
Trabalho e pelos Programas, sendo regido pela Lei 5.766/71 e pelas leis da Contabilidade Pública, uma
vez que se trata de en�dade da administração pública indireta. Cons. Emerson consulta acerca da
representação do CRP-PR em fóruns de controle social. César explica que o CRP-PR tem sido alocado via
de regra como órgão não governamental, sendo que, quando há divisão interna, é geralmente
classificado como órgão de representação de trabalhadoras(es). Maurício destaca os princípios e
fundamentações das a�vidades realizadas pelo CRP-PR. Apresenta os princípios que devem ser seguidos
na execução de despesas. Comenta da necessidade de que as despesas a serem executadas estejam
previstas no orçamento, a fim de evitar problemas na execução orçamentária. Apresenta os mecanismos
de controle, como a auditoria interna realizado pelo Conselho Federal de Psicologia que aprovou as
contas do exercício de 2020 sem nenhuma ressalva. 2.3. Comissão de Licitação Apresenta que o processo
licitatório é a regra principal de todas as aquisições realizadas pelo CRP-PR em cumprimento às regras
para compras por órgãos públicos, que devem ser executados com o menor valor e maior qualidade
possível. Apresenta a Comissão Permanente de Licitações, que é composta por conselheiras(os/es) e
trabalhadoras(es). Cons. Griziele consulta o plenário sobre quem deseja compor a Comissão. Cons. Sérgio
se coloca à disposição. Encaminhamento: Cons. Sérgio é definido como Conselheiro coordenador da
Comissão de Licitação. 2.4. Comissão de Inventário Maurício apresenta os formatos da comissão que
acompanha a composição do patrimônio do Conselho, que abrange móveis e imóveis. Cons. Natália se
coloca à disposição, conselheiro Eduardo também se coloca à disposição para compor a Comissão.
Encaminhamento: Plenário aprova que a Cons. Natália e Cons. Eduardo passem a compor essa comissão.
2.5. Comissão de Especialistas Cons. Paulo apresenta o trabalho realizado pela Comissão de Títulos de
Especialista e as caracterís�cas e requisitos para a obtenção do Título de Especialista. Destaca que recebe
apoio das Comissões Temá�cas do CRP-PR na análise e decisão sobre o deferimento ou indeferimento
dos requerimentos. Karla apresenta a Resolução que havia entrado em vigor no início de 2022 e os
mo�vos de sua revogação. Coloca ainda a necessidade de que tenhamos uma coordenação definida em
função da necessidade de assinar os processos, que podem ser encaminhados em grau de recurso ao
Conselho Federal de Psicologia. Cons. Eduardo, Cons. Natália, Cons. Paulo Vitor, Cons. Pamela e cons.
Fábio se colocam à disposição. Encaminhamento: Cons. Eduardo, Natália, Pamela, Fábio e Paulo Vitor irão
compor a Comissão, que será coordenada pela Cons. Natália. 2.6. Comitê de Transparência Maurício
explica acerca da composição do Comitê de Transparência, que conta também com servidores
responsáveis: atualmente ele mesmo e o gestor de TI, Samuel. Também solicita a nomeação de
Conselheiro que representará a Autoridade do CRP-PR responsável pelo monitoramento da
implementação da Lei. Conselheiro João Ba�sta se coloca à disposição. Encaminhamento: Cons. João
Ba�sta é designado pelo Plenário como autoridade responsável pelo monitoramento da implementação
da Lei de Transparência. 2.7 Resoluções Maurício apresenta as Resoluções do CRP-PR, em especial a
Resolução CRP-08/002-2018, que dispõe sobre o pagamento de Diárias e Ajuda de Custo a
conselheiras(os/es), representantes setoriais, colaboradoras(es), funcionárias(os/es) e convidadas(os/es)
do CRP-PR. Apresenta detalhes referentes às despesas com plenárias e deslocamentos. Apresenta as
possibilidades de pagamentos de diárias e contratação de hotéis. Cons. Ana Lígia apresenta que foi
realizado na gestão passada com muito cuidado essa regra de passagens e de diárias, buscando realizar o
menor custo possível e também avaliar eventos que tenham relevância e que possam repercu�r
posi�vamente na categoria. 2.8 SEI Maurício apresenta o Sistema Eletrônico de Informações (SEI),
sistema de tramitação de processos adotado pelo CRP-PR em 2021 e que também já está em uso em
outros conselhos regionais de Psicologia e pelo CFP. Explica como é feita a gestão de documentos dentro
do Sistema e as unidades internas do Conselho. Também explica que as(os/es) Conselheiras(os/es) devem
fazer o cadastro para a assinatura de documentos a par�r do e-mail que receberão com informações e
solicitação de documentos. Adm. Mauricio faz a demonstração do Sistema e faz apresentação de
proposta de calendário de plenárias para 2022. Karla faz pontuação de que pode haver necessidade de
agendamento de plenárias extraordinárias. Karina se apresenta e orienta sobre fluxos de logís�cas. Psic.
Cesar enfa�za a importância de que haja comunicação eficiente entre Plenário e funcionárias(os/es).
Adm. Mauricio apresenta o fluxo de logís�ca e reforça orientações sobre contatos com
funcionárias(os/es), que devem ser feitos preferencialmente em horário comercial.  Encaminhamento:
08-GEFIN deve trazer minuta de proposta de calendário para 2023. Aprovado o Calendário de Plenárias
para 2022 conforme sugerido pela Gerência Administra�va-Financeira, ficando definidas as datas de 07
de outubro (a confirmar), 21 de outubro (COE), 22 de outubro, 18 de novembro (COE), 19 de novembro,



25 de novembro (COE), 09 de dezembro (COE) e 10 de dezembro. 3. Gerência de Pessoas Maurício
apresenta a divisão da atuação na gestão de pessoas no que perpassa o Departamento Administra�vo e
explica as questões burocrá�cas relacionadas ao relacionamento diário com funcionárias(os/es) do CRP-
PR, que deve ser mediado pelas Gerências. Cons. Ana Lígia também comenta que questões relacionadas
a esse aspecto podem ser também levadas à Diretoria. Psic. Elaine comenta que se houver problemas no
relacionamento, essas questões também podem ser apresentadas à Gerência de Pessoas que, em
conjunto com a Conselheira Secretária também tratará dessas questões. Cons. Fernanda ques�ona
acerca do volume de contratações entre funcionários concursados, comissionados e estagiários e se esses
parâmetros se encontram dentro dos limites legais. Cons. Fernanda também solicita agendamento de
reunião com toda a equipe, que será agendada pela Psic. Elaine. Cons. João comenta da importância de
se ter como perspec�va consolidar algumas questões dentro do Conselho, defendendo que cargos como
a assessoria de pesquisa e assessoria de polí�cas públicas sejam transformadas em setores efe�vos
dentro do Conselho, propondo uma reorganização do organograma. Psic. Elaine apresenta a estrutura
funcional do Conselho, informando que o organograma está disponível também no Portal da
Transparência. Convida as(os/es) conselheiras(os/es) a apresentarem-se sempre que es�verem nas sedes
e se coloca à disposição. Apresenta o organograma e as(os/es) trabalhadoras(es) do CRP-PR e seus
departamentos. Apresenta o perfil do quadro funcional, com a idade e o tempo de admissão. Apresenta
que há trabalhadoras(es) com mais de 25 anos de trabalho no CRP-PR e que receberam placas de
homenagem durante a úl�ma gestão. Sugere que se possa pensar marcos nesse sen�do, com cinco, dez,
quinze, vinte, anos e assim por diante. Explica as a�vidades em desenvolvimento: Plano de Cargos e
salários, Avaliação de desempenho – sugerindo que sejam realizados feedbacks frequentes com uma
cultura de avaliação constante, acordo cole�vo e Sindifisc e comenta que há quatro funcionários que
estão na gestão do Sindifisc. Comenta que a forma principal de contratação do Conselho é por concurso
público, além de Comissionadas(os/es) e Estagiárias(os/es) que também são contratadas por processo
sele�vo. Explica que há contrato de trabalho nas modalidades presencial e presencial misto, aprovadas
na úl�ma gestão. A mesa dire�va consulta acerca da aplicação das cotas. Psic. Elaine explica que no
concurso público são cumpridas as questões legais referentes às polí�cas afirma�vas e que nos demais
contratos de trabalho são aplicadas preferencialmente a contratação privilegiando a diversidade e
marcadores sociais. Psic. Elaine comenta como as questões e a flexibilidade da realização de a�vidades
online possibilitou bastante a inclusão de trabalhadoras(es) no interior. Comenta o horário de trabalho da
equipe e pede a compreensão para que não se acione a equipe fora do horário de trabalho. Informa os
horários de atendimento ao público. Comenta as possibilidades de agendamento. 4. Departamento
Técnico 4.1. Regimento Interno e Estrutura Polí�ca Psic. Karla explica a função do Regimento Interno,
apontando as funções precípuas do CRP-PR e o compromisso da autarquia com a promoção de polí�cas
públicas. Explica a relação do CRP-PR com o Sindicato de Psicólogas(os/ues), sobretudo diante das
diferentes atribuições de cada ins�tuição. Cons. Fernanda solicita orientações sobre a adoção de polí�cas
para o desenvolvimento da atuação de psicólogas(os/ues) nas diversas áreas da sociedade, ao que é
respondida pela Psic. Karla que se trata de proteger e garan�r condições para o exercício profissional em
diferentes campos. Cons. João exemplifica com casos que estão sendo deba�dos pela COF. Psic. Karla
explica a estrutura de tomada de decisões por parte da categoria profissional, exemplificando a adoção
da linguagem inclusiva nos documentos do Conselho, esta que foi uma deliberação congressual do
COREP. Também informa sobre o funcionamento de Assembleias e Plenárias, bem como as reuniões de
Diretoria. Psic. Karla orienta sobre os quóruns para deliberações em diferentes fóruns do Conselho, bem
como as atribuições do Plenário. Orienta também sobre as funções disciplinares do CRP-PR, bem como
sobre a elevada responsabilidade implicada nesta a�vidade. Também explica a função recursal do CFP no
contexto dos processos é�cos, colocando a equipe técnica à disposição do Plenário. Cons. Ana ressalta
também que os processos é�cos servem para proteção à sociedade, o que amplia a responsabilidade.
Psic. Karla explica as diferentes modalidades de Plenárias – ordinárias, ordinárias restritas e
extraordinárias e seus prazos e processos de convocatórias bem como ordem dos trabalhos. Com relação
aos trabalhos da Diretoria, Psic. Karla explica que tem acontecido semanalmente. Também explica que
em casos urgentes, a Diretoria pode tomar decisões ad referendum. Orienta sobre as Comissões
Permanentes e Temá�cas do CRP-PR, citando também os Departamentos Administra�vo-Financeiro e
Técnico, Grupos de Trabalhos, Assessorias Técnicas, Sedes e Comissões Temá�cas. Menciona também a
Resolução CRP-08/ 003/2016 e evidencia a função de subsídio ao Plenário, pelas Comissões Temá�cas.
Aponta a importância de que as Comissões Gestoras façam o acompanhamento das Comissões



Temá�cas, que as reuniões tenham frequência, que as comissões de mesma temá�ca podem assumir
caráter estadual e que há a possibilidade de encontro anual de Comissões. Também informa a
importância de que haja um Plano de Ação e o estabelecimento de ações comuns. Informa também
sobre a importância de registrar as ações, apontando que deve haver uma reformulação do sistema de
registros. Compar�lha a importância de acompanhamento, por parte do Plenário, de coordenadoras(es)
de Comissões. Por fim, menciona Resoluções que considera importantes, entre elas Resolução CRP-
08/05-2020; Resolução CRP-08/01-2021; Resolução CRP-08/05-2021; Resolução CRP-08/07-2021 e
Resolução CRP-08/04-2022. Cons. Griziele aponta a importância de adotar as comunicações em
perspec�va an�rracista e an�capaci�sta. 4.2. Comissão de Orientação e Fiscalização (COF) Psic. Angelo
inicia sua apresentação apresentando, em termos gerais, a Resolução CFP 010/2017, que ins�tui a
Polí�ca de Orientação e Fiscalização do Sistema Conselhos de Psicologia. Explica que a COF é, muitas
vezes, a porta de entrada da categoria profissional no CRP-PR, o que amplia a responsabilidade da
atuação da Comissão em alinhamento com o Plenário. Psic. Angelo explica o funcionamento da COF, em
reuniões ordinárias e de equipe, além de detalhar a composição da Comissão, bem como a equipe.
Comenta sobre as diferentes a�vidades realizadas pela COF, como palestras, par�cipação em reuniões,
lives, Seminários, orientações individuais síncronas e assíncronas. Aponta que a maioria da categoria
profissional tem optado por fazer atendimentos online agendados através de videoconferência,
explicitando dados sobre a quan�dade de intervenções realizadas pela Comissão. Cons. João ressalta
ainda que a COF tem um Guia de Orientação e que este expressa a diretriz de orientações cole�vas, mas
menciona a hipótese de que a categoria não tem conhecimento suficiente dos serviços prestados pela
Comissão. Menciona que muitas vezes a categoria solicita informações que seriam sanadas com
supervisão técnica. Cons. Kathia pergunta quais são as principais demandas atendidas pela COF e
Psic. Angelo responde que são orientações relacionadas a elaboração de documentos, em contextos
variados. Essa é a indicação, inclusive, das demandas mais recorrentes em âmbito de processo é�co,
conforme úl�mo relatório publicado pela COE. Também informa números de processos de orientações,
processos de inspeção e fiscalização, temas de orientação, análises de cadastros de Pessoa Jurídica etc.
Cons. Emerson ques�ona quem pode par�cipar das inspeções, na condição de agente de fiscalização.
Psic. Angelo responde que Orientadoras(es) Fiscais, conselheiras(os/es) e colaboradoras(es) indicadas(os)
pelo Plenário. Cons. Fabio ques�ona sobre a relação do CRP com o Ministério Público e Psic. Angelo
informa que se dá de várias formas e em várias frentes. Em linhas gerais, avalia que pode ser melhorada.
Por fim, o Psicólogo diferencia os processos de queixa e denúncia e como estas diferenças são orientadas
para a categoria profissional. Cons. Griziele consulta acerca de Conselheiros que passam a compor a
Comissão. Cons. João Ba�sta, Emerson e Kathia se manifestam. Encaminhamento: a Plenária aprova a
nomeação para a Comissão de Orientação e Fiscalização dos Cons. João Ba�sta (como presidente),
Emerson e Kathia. 4.3. Comissão de É�ca (COE) A cons. Griziele consulta a Plenária acerca de
conselheiras(os/es) que desejam par�cipar da COE para confirmação: Cons. Paulo Cesar, Claudia
Cobalchini e Fabíola se colocam à disposição. Encaminhamento: aprovada a composição da Comissão de
É�ca pelos cons. Paulo (presidente), Cláudia e Fabíola. 4.4. Comissão de Comunicação Social (CCS)
Consultada a plenária acerca de sua composição, os Cons. Julia, Andrey e João Vitor se colocam à
disposição. Encaminhamento: nomeadas Cons. Júlia (Coordenadora), Cons. João Vitor e Cons. Andrey
para a composição da Comissão de Comunicação Social. 4.6. Comissão de Direitos Humanos (CDH) –
Consultada a Plenária, Cons. Ana Lígia, Fábio, Matheo, Paulo Vitor e Natália se dispõem a par�cipar.
Encaminhamento: Plenária aprova a composição da CDH, tendo como conselheira coordenadora a Cons.
Ana Lígia e composta também por Cons. Fábio, Matheo, Paulo Vitor e Natália. 4.6.1 Núcleo de Pessoa
com Deficiência. Cons. Fernanda comenta que há uma disputa de narra�vas nesse campo e sugere que o
nome seja alterado para Núcleo de Psicologia An�capaci�sta. Psic. César consulta acerca da possibilidade
de criação de Comissão Temá�ca para tratar do tema, deslocando o Núcleo da CDH. Psic. Fernanda
entende que o Núcleo trabalha de forma autônoma e ampla e que caberia a criação de Comissão com
essa finalidade. Psic. César comenta que é importante estabelecer a forma de organização da CDH, se por
Núcleos ou em outra composição, sugerindo que se possa realizar esse debate em momento futuro.
Encaminhamento: fica alterado o nome no Núcleo de Pessoas com Deficiência para Núcleo de Psicologia
An�capaci�sta e indicação de debate posterior acerca da transformação dos núcleos em Comissões e
reestruturação da CDH. 4.7. Comissão Étnico-Racial – Consultado o Plenário se colocam à disposição
para compor a Comissão Cons.  Pamela, Rosiane, Griziele, Kathia, Gedeoni, Paulo César, Paulo Vitor,
Natália, João Victor e Eduardo. Encaminhamento: todas as indicações são acolhidas, sendo que a



Comissão será coordenada pela Cons. Pamela. Pontos 4.8 Comissões Especiais/ Setoriais e 4.9 Controle
Social, Polí�cas Públicas e Projetos de Leis são adiados para próxima plenária. 4.10 Assessoria de
Pesquisas/CREPOP – Conselheiro João explica a par�cipação de conselheira(o/e) representante do CRP-
PR junto à Rede CREPOP. Informa que é realizada uma reunião, uma vez por mês para par�cipação.
Encaminhamento: Cons. João con�nuará na referência, acompanhado pela conselheira Ká�a. Os pontos 5
e 6 e seus subitens são adiados para próxima plenária. 7. Gerais 7.1. Calendário de Plenárias Adm.
Maurício apresenta orçamento do ano e os aumentos que a�ngiram não só a folha de pagamento, com o
INPC, que foi de mais de 11%. Apresentou também que os contratos sofreram reajustes legais, mesmo
com as renegociações vigentes. Também comenta a ampliação no número de isentos e profissionais de
Psicologia inadimplentes, além de um posicionamento do Judiciário que se recusa a realizar as cobranças
judiciais, inclusive com o arquivamento de ações sistema�camente, o que reduziu em cerca de 70% nos
valores arrecadados, frente aos exercícios anteriores. Isso ocasionou uma redução drás�ca nas despesas
discricionárias, grupo na qual são executadas, por exemplo, as despesas rela�vas a plenárias. Explica que
o CRP-PR tem buscado receber inclusive esses valores via conciliação. Explica que nesta mesma rubrica
estão, por exemplo, as despesas com deslocamento de orientadoras(es) fiscais para ações de fiscalização.
Comenta ainda a mudança em relação ao previsto para o COREP, que havia sido previsto para ocorrer
online e ocorreu de forma presencial. Detalha o orçamento com despesas discricionárias. Explica as
possibilidades de realização das plenárias previstas para o ano ainda. Cons. Griziele comenta que
mediante este cenário, propõe a realização do Planejamento Estratégico em janeiro do próximo ano,
enquanto o plenário se apropria e cons�tui as comissões. Cons. Ana Ligia apresenta os mo�vos que
levaram à elaboração e proposta do orçamento, realizado em agosto de 2021, fortemente impactados
pela pandemia e pela crise financeira, sanitária e civilizatória vivenciados de forma muito intensa naquele
momento. Comenta os mo�vos que levaram à decisão da manutenção da anuidade da categoria,
relembra projetos de lei que previam reduções drás�cas das anuidades e ex�nção do sistema Conselhos,
aliados à redução da renda das(os/es) psicólogas(os/ues), tomando essa decisão mesmo diante de alertas
do setor financeiro. Comenta que o compromisso é que a gestão do conselho sempre seja uma gestão
saudável. Detalha as restrições rela�vas ao orçamento e também ao uso de superávit orçamentário.
Defende que este é o momento importante para somar com outras pessoas – colaboradoras(es) e
profissionais do interior do Estado, para a discussão de projeto polí�co para a gestão, compor as
setoriais, grupos gestores e comissões temá�cas. Relembra o método aplicado pelo grupo, que implica
nas discussões e debates locais, com movimento de aproximação e que demanda recursos. Propõe ao
plenário que sejam realizadas plenárias locais no interior com número menor de conselheiras(os/es), de
colaboradores e de funcionárias(os/es). Comenta ainda a questão dos Dialogandos. Informa que uma
plenária custa em média R$ 50 mil e que há um exercício de redução para que seja possível abarcar as
plenárias, já com a perspec�va de que pessoas que residem em cidades próximas reduziriam o custo de
realização, ao mesmo tempo no qual possibilita a aproximação e formação de comissões. Coloca qual
seria a forma de escolha de pessoas que poderiam ou não par�cipar de cada plenária, com discussão e
consenso dentro do grupo. Propõe a realização de plenária em Londrina e Maringá, que seriam também
híbridas, de forma ainda bastante caseira. Comenta que seriam necessárias algumas adaptações como o
compar�lhamento de quartos e carros. Também coloca que se pensou em campanha de arrecadação
para incen�var a categoria a saudar as dívidas. Cons. Fernanda comenta que as plenárias custam valores
muito próximos entre a realização na sede e no interior. Consulta ainda em relação ao custo para a
realização de Dialogando. Maurício explica que precisaria de mais dados (cidade, número de dias e
número de pessoas). Cons. Griziele propõe que seja discu�da nessas oportunidades a resolução da
Clínica. Cons. Sérgio sugere que se pense 20 ou 22 municípios e comenta que seria uma troca, uma vez
que seria possível realizar a plenária ou proposta. Cons. Fabiane sugere que sejam feitos apenas
“Dialogandos” com custo mínimo, em locais que não cobrem nenhuma taxa, e não entende possível
escolher entre plenária e Dialogando, sendo importante ouvir as questões que estão sendo discu�das nas
regiões. Cons. João propõe momento de apropriação do Conselho, no qual as plenárias devem ser
priorizadas e também no momento de recomposição das comissões gestores e demais comissões.
Menciona que serão enviados e-mails para convite à composição das comissões e que poderiam ser
convidadas. Sugere que sejam realizadas(os) Dialogandos nas regiões nas quais o CRP-PR tem menor
aproximação. Defende a realização de plenárias híbridas e ainda com público reduzido e divulgar de
modo amplo. Natália defende realização dos dialogando em formato online. Cons. Paulo Vitor entende
que é preciso compreender o obje�vo e as possibilidades, sugerindo se é possível realizar os Dialogandos



online. Cons. Júlia entende que é possível realizar menores no interior e consulta qual o fluxo de
cobranças para as pessoas inadimplentes, consulta acerca das possibilidades de uso do superávit e
também norma�vas rela�vas à inadimplência, que serão respondidas posteriormente pelo Maurício.
Cons. Emerson relembra que a discussão está ocorrendo apenas para esse ano e defende que não faria
nesse momento plenárias reduzidas, para não limitar a presença, propondo que se escolha uma plenária
online. Cons. Ana Lígia informa que seria possível, nesse modelo realizar apenas uma das plenárias
presencialmente, sugere a realização do dialogando em momento exterior alinhado à elaboração do
planejamento estratégico. Cons. Sara defende que não é possível deixar de realizar o dialogando. Cons.
Eduardo defende a realização de reuniões temá�cas com Comissões e possibilitando a aproximação.
Cons. Griziele faz proposta de encaminhamento de plenárias híbridas com rodízio dos conselheiros e um
número menor de Dialogandos. Cons. João defende que o mapeamento é importante onde pode iniciar
os Dialogandos. Cons. Fabiola sugere que se inicie pela modalidade dialogando online até dezembro.
Cons. Paulo consulta acerca de se há alguma restrição a que o Conselheiro venha por sua conta, sem
financiamento do Conselho. Cons. Fabiane explica o que é Dialogando, que não é apenas um evento, mas
sim um método. Comenta que o Conselho se organiza a par�r da demanda da categoria, a par�r desses
momentos nos quais o Conselho vai até à categoria para ouvir acerca de suas demandas, defendendo
que os Dialogandos precisam ser presenciais. Entende que não é possível realizar o planejamento
estratégico antes da organização dos eventos. Cons. Griziele sugere que se faça o convite às comissões,
realize um levantamento e projeto de Dialogando para precificação e apresentação de projeto. Coloca em
sugestão a realização de plenárias híbridas rota�vas em cidades, com conselheiras(os/es) reduzidos (15),
as gerências e as comissões setoriais par�cipem de forma híbrida. Cons. Emerson consulta se os 15
seriam contando com os que já estão presencialmente ou não. Cons. Ana Lígia elucida acerca das
despesas com deslocamento e ajuda de custo. Cons. Eduardo sugere a redução para 10 conselheiras(es) e
favorece as Comissões Setoriais, evitando que as pessoas se sintam excluídas. Adm. Maurício propõe que
essa delimitação seja realizada a depender do local, com base no orçamento disponível para maximizar a
par�cipação. Encaminhamento: serão realizadas plenária híbridas, com presencialidade em Londrina e
Maringá nos meses de outubro e novembro. A plenária de dezembro será realizada em Curi�ba com
formato a definir a par�r da arrecadação. Para as plenárias serão convocadas conselheiras(os/es) para a
presencialidade tendo como critério a proximidade à cidade na qual será realizada a reunião. 7.2.
Planejamento Estratégico adiado para plenárias futuras. 7.3 Convocatória da Assembleia de Delegados
Regionais de 2022 Psic. Karla realiza a leitura do o�cio encaminhado pelo CFP ao Conselho Regional de
Psicologia, solicitando a indicação de duas(dois) conselheiras(os/es) para par�cipar da Plenária de
delegadas(os/es) que será realizada no mês de novembro. Se colocam Cons. Andrey e Sérgio como
voluntários. Encaminhamento: realizar a indicação dos Cons. Sérgio e Andrey para a Plenária de
Delegadas(os). DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO - INSCRIÇÃO PRINCIPAL PROVISÓRIA: AGATA MONTE
RUBIO DE BRITO CRP-08/37198, MARIELI PHILIPPSEN CRP-08/37199, NATALIA PALU RODRIGUES CRP-
08/37200, AMANDA RIBEIRO BEGHETTO CRP-08/37205, RAFAEL MARCILIO LOPES ROSSETTO CRP-
08/37209, RAFAELLA MASSUIA VAZ CRP-08/37217, MARINUS VAN LEEUWEN CRP-08/37218, LUCIANA DO
NASCIMENTO ISAAC CRP-08/37219, NATALIA DE OLIVEIRA MESTRE BLEGNISKI CRP-08/37220, JEAN
MICHEL MORITA DE SOUZA CRP-08/37221, CARLA REJEANE FERREIRA DO NASCIMENTO CRP-08/37222,
NATALIA WILLINGHOEFER FACHIM CRP-08/37223, THEODORA CUNHA DE LIMA CRP-08/37224, KAROLINE
NAOMI OHARA CRP-08/37225, Rafael Francisco Kuibida CRP-08/37230, PATRICIA SOUZA DE ALMEIDA
ANTAL CRP-08/37231, NATALIA PEREIRA DA SILVA CRP-08/37232, JENIFFER WOLOCH CORREIA DE MELLO
CRP-08/37233, ROSANGELA MARIA DA SILVA CRP-08/37234, DEISE CRISTIANE CARRARD PESSANHA DORL
CRP-08/37236, INGRID DA SILVA MASSARUTE CRP-08/37237, CRISTIANE GOUVEA DE BORTOLI CRP-
08/37238, GRINIS TATIELE MENDONÇA SANTOS CRP-08/37239, RAFAEL JONATHAS DAROZ CRP-08/37240,
GUILHERME CORRÊA CABEÇAS CRP-08/37241, JHULLY DA SILVA GOULART CRP-08/37242, MARIA LUIZA
TEGONI OLIVEIRA CRP-08/37243, LEONARDO BATISTEL CRP-08/37244, EVELYN BEATRIZ MULLER DE
MATOS CRP-08/37245, LEONARDO ANTONIO SOETHE PEREIRA CRP-08/37246, CAROLINA CRISTINE
MARTINS DE SOUZA CRP-08/37247, EDILENE ROSANE DOLATO DA SILVA CRP-08/37248, MAIANA ALVES
AMANCIO CORRÊA CRP-08/37249, MILCA MACIEL DA SILVA SUAVE CRP-08/37250, JAQUELINE
FERNANDES BASCHEKO CRP-08/37251, TAUANI VIEIRA CRP-08/37252, DEBORA CLAUSEN BASSO CRP-
08/37254, NAYARA CRISTINY GONÇALVES AQUINO CRP-08/37255, NATALIA NOVAIS MAIA CRP-08/37256,
TAINARA ARAUJO ROCHA CRP-08/37257, HEVELYN CAROLINE MONTEIRO CRP-08/37258, THAIS
APARECIDA PLUCINSKI CRP-08/37259, VANDERLEI CANDIDO NEVES CRP-08/37260, ROBERTA ARIANE



BANACZEK CRP-08/37261, CAMILA PALLÚ PONTES CRP-08/37262, THIAGO TAKIMOTO SANTOS CRP-
08/37263, JOÃO PEDRO DI ANDRÉ CRP-08/37265, Dienifer Katrine Clerici CRP-08/37267, Marcela
Amanda dos Anjos CRP-08/37269, MAICON IAN SANTOS PARDIM CRP-08/37272, Marcos de Oliveira
Domingues CRP-08/37273, FABÍOLA DIAS BATISTA CRP-08/37274, PEDRO HENRIQUE BATINI CRP-08/7275,
LUIS CARLOS BATISTA JUNIOR CRP-08/37277, ISABELLA GARCIA VIALLI CRP-08/37278, NATALIA BATISTA
CARDOSO CRP-08/37279, GRAZIELLI CAVAGNOLLO SCHNEIDER CRP-08/37280, LUCAS JIVAGO LOURENÇO
FRANCO CRP-08/37281, AYRON SANTOS CAMARGO CRP-08/37282, BRUNA REGINA KAILER CRP-
08/37283, LARISSA KARINE FERREIRA DE LIMA CRP-08/37284, ANNA LAURA CORRALES RODRIGUES CRP-
08/37285, LARISSA VIVAS ARAUJO PINSDORF CRP-08/37286, RAUL GAMEIRO PIRES CRP-08/37287,
ELLITON VIEIRA DA SILVA CRP-08/37288, BEATRIZ RAIMUNDO SAMPAIO MACHADO CRP-08/37289,
GELSON JUAREZ DE OLIVEIRA CRP-08/37290, LAYS JULIANA BITTENCOURT FARIA CRP-08/37292, ERICA
BARBOSA BALBINO CRP-08/37295, ANA PAULA ORTIZ DOS SANTOS CRP-08/37296, MARIA CLARA PORTO
NOLETO DE SOUZA CRP-08/37297, AMANDA LIMA DOS SANTOS CRP-08/37298, FERNANDO LANGE CRP-
08/37299, NATHALIA MARIA OLIVEIRA MARRONI CRP-08/37302, GUILHERME RODRIGUES MERETICA
CRP-08/37303, Luana Ba�sta Salça CRP-08/37307, Larissa Kawana Lopes CRP-08/37311, BRUNA
HOFFMANN KLIM CRP-08/37312, EMILY JEISI SANTANA CARNEIRO CRP-08/37314, RODRIGO BOSCHILIA
GALLO CRP-08/37317, LARISSA DOS SANTOS HERCULE CRP-08/37318, MARIANA DE OLIVEIRA GÁLVEZ
CRP-08/37321, BRUNA GABRIELA DA SILVA CRP-08/37322, PAOLA MARTINS CACELES CRP-08/37324,
GABRIELLE SANCHES PETROSKI CRP-08/37330. INSCRIÇÃO PRINCIPAL DEFINITIVA: LETICIA GRAZIELA
MACIEL DA SILVA SALDANHA CRP-08/37210, KAREN JKIRSTUS D'OVIDIO CRP-08/37235, MARIA LUIZA
TEGONI OLIVEIRA CRP-08/37243, ANDRESSA DOS SANTOS CRP-08/37253, ADRIELLY LOUISE ALVES LEAL
CRP-08/37264, GRAZIELLE FERNANDA ORMENEZE STUANI CRP-08/37266, Camila Lemes Michalski CRP-
08/37270, MARIENE FELICIA BELOTO VENTURA CRP-08/37271, MARCIA REGINA PRESTES CAMARGO CRP-
08/37291, Murilo de Freitas Nunes CRP-08/37293, Gabrielle Cris�na Medeiros CRP-08/37305, LOUISE
PECIN KOLODZEJCZYK CRP-08/37315, LARISSA DE OLIVEIRA CAMARGO CRP-08/37316, MURILO KUJO
MONTEIRO CRP-08/37319, FERNANDA RIBEIRO RAMOS CRP-08/37320, Rayane Serapio Roessler CRP-
08/37323, MAYARA DAYANE DA SILVA CRP-08/37331. ALTERAÇÃO PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA: SÁRVIA
ELENIR RODRIGUES CRP-08/29664, JENIFER ROBERTA TURRA CRP-08/29772, CAMILA FRANCISQUINHO
CRP-08/30163, GABRIEL JONATAS KLAINE CRP-08/30174, LEONARDO AMAURI CARDOSO CRP-08/31305,
JOÃO CARLOS QUADROS CRP-08/31446, NIVALDO PEREIRA CORREA CRP-08/32065, LETICIA GRUBER CRP-
08/32088, DEISE SIMONE GONÇALVES DOS SANTOS CRP-08/32092, VITORIA CRUZ CORREIA CRP-
08/32119, RODRIGO VELOSO HORST CRP-08/32129, EVERLANE SANTOS DE SOUZA CRP-08/32190, Maria
Gabrielle Volpato Johann CRP-08/32192, BRUNA DE OLIVEIRA BARELLA CRP-08/32211, Daiane de Paula
Santos CRP-08/32222, MELICE GOIS DE OLIVEIRA CRP-08/32262, ESIQUIEL BRITO CARDOSO JUNIOR CRP-
08/32266, Guilherme da Silva Furquim CRP-08/32416, GEOVANA ACORDI BAUMEL CRP-08/32626,
MICAEL CANDIDO PLAÇA CRP-08/32900, MAIARA BRZEZINSKI KUHNEN CRP-08/32919, RAYLANE MILLENA
KRUGER CRP-08/33017, MEIRIANE RISSE DE CAMARGO CRP-08/33626, JESSICA LOCH CRP-08/33692,
FERNANDA SILVA DE OLIVEIRA CRP-08/33859, NATHALIA FURQUIM DEPIERI CRP-08/34204, THAIS
CRISIELE DE OLIVEIRA CRP-08/34935, MAYARA GODK CRP-08/34995, VANESSA TALIA JOST CRP-08/35069,
EVERTON LIMBERGER CRP-08/35190, Bruna Serpa da Conceição Tavares de Oliveira CRP-08/35259,
LEIDIANE AGUIAR MARCELINO CRP-08/35440, CAMILA SILVA GONÇALVES DE JESUS CRP-08/35454, YAEL
REINSTEIN ANDRIGUETTO CRP-08/35478, LEONARDO DE OLIVEIRA MENECHINI CRP-08/35593, MONIQUE
CRISTINI DE ARAUJO CRP-08/35642, LUIZA FELIX COTRIM CRP-08/35674, Juliane Carneiro de Carvalho
CRP-08/35706, CAMILA FERNANDA GUIMARÃES BRIZOLA CRP-08/36035, KETRIN BARBOSA MARIANO
CRP-08/36249, PAULO DIONISIO DE OLIVEIRA CRP-08/36336, LAURA EDUARDA CRISPIM JORDÃO CRP-
08/36391, MARIANA HILDEBRANDE DE SOUZA SALES CRP-08/36681, NATALIA RODRIGUES SILVA CRP-
08/36737, EDUARDA LEME CUNHA BOGO CRP-08/36765, BRISE WURSTHORN CRP-08/36783, LARISSA DE
PAULA PRODELIKI CRP-08/36795, ROBERTA DE AZEVEDO ZANATTA CRP-08/36813, STHEFANY MARIA
AMBROSIO BILIERI CRP-08/36852, ANA PAULA KLEIN CRP-08/36943, LORENA ISABELA CARVALHO CRP-
08/37182. INSCRIÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: JOSE MAURO DE SOUZA MALTA CRP-08/37211, SÂMEA
ALVES DE LEMOS MARTINS POSSOLI CRP-08/37213, Eliane Maria Nicodemos Lima CRP-08/37276,
BEATRIZ MACHADO BONINI CRP-08/37294, ANA LUISA EUCLIDES DE LIMA CRP-08/37300, JESSICA RAIANA
MATEÚS FERREIRA CRP-08/37301, PRISCILA DA SILVA SIQUEIRA CRP-08/37304, BIANCA FREITAS DA SILVA
CRP-08/37306, MILENA ADRIANA NOGUEIRA DA SILVA CRP-08/37308, LEONARDO ARAUJO SIMÕES CRP-
08/37313. REATIVAÇÃO: JULIO CESAR DAS NEVES CRP-08/05804, JEANETE VARGAS AZEVEDO CRP-



08/07531, ELISA FRANCIANE ZOTTI TERRA CRP-08/10518, ANDREIA DE PAULA GUIMARAES CRP-
08/10909, ANA PAULA BERNART CRP-08/13671, TAYANA FLEURY ORLANDINI CRP-08/14087, MONICA
FERNANDES SISTI GARCIA CRP-08/16403, KELLY WEIRES RODRIGUES SOARES AVELINO CRP-08/16432,
BRUNA RENATA CASTILHOS DIAS CRP-08/16781, TAMIRES TOMADON GUEDES DE PÁDUA CRP-08/20702,
BRISA PELISSER CRP-08/21881, CINTYA FERRI LARA GUERRA CRP-08/21921, DEBORAH KAWANE ALVES DE
MENDONÇA CRP-08/21926, TAMIRIS IAMARA MACHADO CRP-08/22858, LORAINE SAUER KLOS SOARES
CRP-08/23737, JESSICA LECH BALLES CRP-08/25029, PATRÍCIA IONE EGIDIO COLOMBARI CRP-08/26718,
LARYSSA RODRIGUES PORTUGAL CRP-08/27123, LUCIANE WALDHAUER SIQUEIRA CRP-08/27173, LUCAS
DE JESUS CRUZ CRP-08/27198, BRUNA CARVALHO ZANATTA ALMEIDA CRP-08/29331, DHUEILLA LIMA
FLEXA CRP-08/29716, LHAIS SILVÉRIO CRP-08/31967, BIANCA DA CUNHA ZARNICINSKI CRP-08/33873,
GABRIELLE WEIRICH DOS SANTOS CRP-08/35648. REATIVAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: TEREZA RABELO
CAMPOS GUIZE CRP-08/11304, LISANE CAROLINA MOURA TELLES CRP-08/16984, ALESSANDRA CRISTINA
DA SILVA GRANDE MERLI CRP-08/17365, WÉSLEM MARTINS SANTOS CRP-08/20541, SILMARA SOARES
BUENO CRP-08/26692, 2ª VIA DA CARTEIRA: Rosana do Rocio Andre�a Gilinski CRP-08/04651, Le�cia
Eliza Weiss CRP-08/06458, Fabiano Lucio Po�er CRP-08/14064, GISELE FOGAÇA RODRIGUES CRP-
08/24381, MARISTELA DE SIQUEIRA MENDES CRP-08/27273, IZABELLA MARIA SANTOS RUIZ CRP-
08/32220, Mylena Jacinty CRP-08/33379. TÍTULO DE ESPECIALISTA: AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA: MEIRE
REGIANE LOURENÇO NUNES CRP-08/09673, MARCIA RUTTE CRP-08/17198. CLÍNICA: GEYSA PALOMA
MIRANDA APEL CRP-08/11352, MARLI LURDES TASCHETTO CRP-08/17295, DAYARA LUZIA DE FREITAS DA
SILVEIRA CRP-08/22808, ALINE CRISTINE SCHEMBERGER CRP-08/26848, FRANCINE DUANE ROSSI CRP-
08/27547. HOSPITALAR: ANDRESSA MORO KANSOU CRP-08/25936, DHUEILLA LIMA FLEXA CRP-
08/29716, ERIVAN FREIRE BRAGA CRP-08/29864. JURÍDICA: SCHIRLEI TEREZINHA BONATTO GIONGO CRP-
08/04980, JOSILENE BRODZINSKI CRP-08/06660, JESSICA PAULA DA SILVA MENDES CRP-08/17200.
NEUROPSICOLOGIA: LUCILENE GARCIA DE FREITAS CRP-08/05824, VIVIANE DO ROCIO SANTOS DANTAS
CRP-08/08587, MONICA MENIN RIBAS VEIGA CRP-08/25993. ORGANIZACIONAL E DO TRABALHO:
ROBERTO GALDINO RIBEIRO CRP-08/21258, GABRIELLA ZIELINSKI GUANAES CRP-08/28424. SAÚDE:
LETICIA MARA SAKAI PINHEIRO CRP-08/10456, FERNANDA GISELI ZILLI TAMARI CRP-08/11369, ANDRESSA
MORO KANSOU CRP-08/25936. SOCIAL: PAULO VITOR PALMA NAVASCONI CRP-08/25820. TRÂNSITO:
LARISSA YNAIARA VERZA PIERGENTILE CRP-08/16482, ANE CRISTINE DOS SANTOS CRP-08/21085,
SABRINA PERUZZO CRP-08/29464. TÍTULO DE ESPECIALISTA INDEFERIDO: GILMARA FONSECA VENTURA
CRP-08/10131. INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: MATIELY APARECIDA BARBOSA TEIXEIRA CRP-08/IS-801,
Jakeline Souza Silva CRP-08/IS-802, Barbara Crish�e dos Santos CRP-08/IS-803, PATRÍCIA ROLDÃO DE LELIS
CRP-08/IS-804, MATIELY APARECIDA BARBOSA TEIXEIRA CRP-08/IS-805, AISLANE ARAUJO DE SOUZA CRP-
08/IS-806, Nicole Alexia Brito CRP-08/IS-807, MICHELY GALDINO DO AMARAL CRP-08/IS-808, YVE DO
PRADO ALBUQUERQUE CRP-08/IS-809, JULIANA CRISTINA RODRIGUES DOS REIS CRP-08/IS-810.
CANCELAMENTO INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: JOANA SIMÕES CARDOSO CRP-08/IS-777. ISENÇÃO:
MARIONITA GONÇALVES DIAS CRP-08/19722, NATASHA PRINCIVAL BERLIM CRP-08/20127.
CANCELAMENTO EX-OFÍCIO PELA NÃO ENTREGA DO DIPLOMA: JOELANE MOREIRA SANTOS CRP-
08/32007, RENATO SANTOS GOMES CRP-08/31998, ADRIANA LEAL DE LIMA OLIVEIRA CRP-08/31928,
ISRAEL DA SILVA ALVES CRP-08/31947, ESTER VENANCIO BELTRAN BATISTA CRP-08/31627, EMERSON DOS
SANTOS LEITAO CRP-08/30963, JANAINA DE LIMA HESER CRP-08/31013, NOELI HINSCHINCK CRP-
08/31075, NATHALIA CARRARO SALVADOR CRP-08/31128, BRUNA FERREIRA DOS SANTOS CRP-08/30938,
THAYNA PEREIRA BRUN CRP-08/31166, REBEKA DAS NEVES ANDRADE CRP-08/30960, KAUANA
WIRMOND CRP-08/30957, IRINEIDE DE CARVALHO GARDINO CRP-08/30971, MIRIÃ SANTANA DA SILVA
CRP-08/30879, HELOISA NAIARA FRANCO CRP-08/30975, JOANA MANUELA PIRES GONÇALVES DE OSTI
CRP-08/30870, GIOVANA CRISTINA DE ANDRADE ROSSE CRP-08/31006, MARLON LUIS JANCOVSKI CRP-
08/30821, ANDRESSA DE KASSIA SCHWARTZ CRP-08/30664, GABRIEL JAIME ANTUNES MAGELA CRP-
08/30734, ANDREA OLIVEIRA CARNEIRO DOS SANTOS CRP-08/30757, VALDIVINO DE CASTRO BRITO CRP-
08/30236, LARISSA ALESSANDRA SCHULZ CRP-08/30574, TATIANE GOMES BRECHINSKI CRP-08/30576,
CRISTINA GONZALEZ BUENO CRP-08/30310, RAFAEL GASPAROTO DA SILVA CRP-08/30323, SARAH
FERREIRA CAMPAGNOLI CRP-08/30214, VERA LUCIA MOIA BRAGUINI FAVARIM CRP-08/30250, GISLAINE
ALVES DE ALMEIDA CRP-08/30594, MARIANA KLAS SZMIK CRP-08/30881, GIOVANNA REGINA POLANSKI
BRAMBILLA CRP-08/30433, ANA CLAUDIA FATORE CRP-08/30357, CAMILA FRANCISQUINHO CRP-
08/30163, FELIPE RAMON DE OLIVEIRA GONÇALO CRP-08/30080, ADRIANA DE LIMA CRP-08/30041, CLÉO
DE MATTOS VASCONCELLOS CRP-08/30073, ITALLON LOURENÇO DA SILVA CRP-08/30009, MARIA



FERNANDA VENDRAMINI CRP-08/30040, PRISCILA DOS SANTOS CRP-08/30028, TATIANE DE FATIMA
MORAIS XAVIER CRP-08/29961, SIDNEIA TEIXEIRA CRP-08/30031, ALMIR GABRIEL CORDEIRO CRP-
08/30005, HAYRA GABRIELE DO ROSARIO MOURA VOI CRP-08/29996, MATEUS LEAL DOS SANTOS CRP-
08/30013, MARINES FARIA TRUSCZYNSKI PADILHA CRP-08/29964, GABRIEL CARVALHO CRP-08/29992,
MARIANA DO NASCIMENTO CRP-08/29783, ZEUS CARRMAIGRE RESTIER CRP-08/29654, ANA PAULA
MONTEIRO CIRINO CRP-08/29428, LUCAS VOLKMANN SIQUEIRA CRP-08/29458, RAQUEL DA SILVA
BASTOS CRP-08/29297, PAMELA CAROLINE MINUCELLI CRP-08/29359, DANIELA BRANDIELLI PES CRP-
08/29417, ANDERSON JOSE BERNABE FONSECA CRP-08/26983, DIEGO HENRIQUE SABINO ALVES CRP-
08/26995, ANGELICA HASS ZANONI CRP-08/27036, ADRIANA DA SILVA MORAES CRP-08/26981, MARIA
AUGUSTA DE ANDRADE ALCANTARA CRP-08/26973, IGOR AUGUSTO FERLA CRP-08/27090, PRICILIA DE
CASSIA DA HORA MORAES CRP-08/27007, RAYANE MORTEAN SANTI CRP-08/27002, VILMA DE FATIMA
ARAUJO CRP-08/27094, MICHELE TWARDOWSKI CRP-08/26862, LETICIA DOS REIS LAZARETTI CRP-
08/26895, JULIANA APARECIDA GONÇALVES MORAIS KREUZ CRP-08/26821, ROSIMARA NATALINA
BORBOLATO LIMA CRP-08/26819, LUANA NAYARA PERASSOLLI CRP-08/26877, QUÉZIA LINI PINHEIRO DE
FRANÇA CRP-08/26624, PAOLA BECKER CRP-08/27110, PATRICIA IONE EGIDIO COLOMBARI CRP-
08/26718, CAMILA LETICIA DA CONCEIÇAO DUTRA CRP-08/26742, CASSIANE DE MOURA DOS SANTOS
CRP-08/26542, JOAO ERNESTO SOUZA CORDEIRO CRP-08/26746, PAULO ROBERTO RODRIGUES JUNIOR
CRP-08/26617, JESSICA GALIAN VIEIRA CRP-08/26459, LUCAS RIBEIRO DE SOUZA CRP-08/26506, TAMIRES
DAMAZIO BUBNA CRP-08/26698, ANA GABRIELA LEAL CELIDONIO CRP-08/26643, BEATRIZ SILVESTRE DA
SILVA 26451, AMANDA GIL TEIXEIRA CRP-08/26559, CASSIANE DOS SANTOS CRP-08/26413, GABRIELLE
YASMINE SOBRAL FERNANDES CRP-08/26628, JULIANA LEMES ALVES BOLLER CRP-08/26233, MARIA
CLAUDETE DE OLIVEIRA LOPES CRP-08/26586, UILSON JOSELI DE MOARES OTT CRP-08/26343, GENELZO
PEREIRA CRP-08/26339, WESLLEY DAVISON SOARES DA SILVA CRP-08/26292, FERNANDA DE LIMA
FERREIRA CRP-08/26428, MISLAYNE APARECIDA DA SILVA CARDOSO CRP-08/27046, MAURICIO CERCAL
CRP-08/26097, ALANA CRISTINE FERREIRA MORAES CRP-08/26217, THAINARA LUCIDIA BUCKO CRP-
08/26256, ISABELE STEFANE NICOLETTE BRITO CRP-08/26236, LUANA LAIS MAIA LIMA CRP-08/26404,
BRUNA MARQUES CALDEIRA CRP-08/25999, MARCIO SGUARIO CRP-08/26002, ERIKA DO PRADO
CRISTOFEL CRP-08/25996, ALANA EMANUELA DO NASCIMENTO MARÇAL CRP-08/25823, FERNANDA
APARECIDA PADILHA CRP-08/25880, TATIANE DA SILVA INACIO CRP-08/25964, TAMIRIS GONÇALVES
BOLONHA CRP-08/25789, MARGARETE DE FATIMA NASCIMENTO CRP-08/25870, MIRLEI ZACARIAS
PIMENTA CRP-08/25692, CAROLINA SILVA WENDLAND CRP-08/25850, TAIS MARTINS CRP-08/25645,
PRISCILA DE AGUIAR PINHEIRO CRP-08/25612, SILMARA VOLPATO PEREIRA CRP-08/25598, PRISCILA
MARIA CORBARI CRP-08/25614, ADRIELE NOGUEIRA DE LIMA CRP-08/25625, CLEUSI CHAIA STADLER CRP-
08/25595, JACQUES DOUGLAS CENTANINI CRP-08/25434, TAMY TALITA PERUCI CRP-08/25309, THAIS
ALINE FIORI CRP-08/25263, MARIA APARECIDA TAVARES CRP-08/25269, ELISEU PIPERNO CRP-08/25166,
DANIELLE POTOSKI CRP-08/25200, ANA PAULA IRENO DOS SANTOS CRP-08/25219, MARCELO RAMOS
SILVA CRP-08/25210, RONALDO ADRIANO DA SILVA CRP-08/25051, JOHNNY HENRIQUE MURBACH CRP-
08/25117, ELIANE SOARES CRP-08/25212, ANDRESSA LIMA CRP-08/21333. CANCELAMENTO A PEDIDO:
FRANCINE MOREIRA BORSATO CRP-08/04149, RONY MARA GASPARETTO CRP-08/11256, ELI OKUBO CRP-
08/13782, THAGMA SARITA SCHWAN MULLER CRP-08/14484, GISELLE ZAVADNIAK CRP-08/15789,
LUCIANE DALLA STELLA BACHLER CRP-08/18160, BRUNA CRISTINE SASS CRP-08/19783, CRISTINA
RODRIGUES DE OLIVEIRA CRP-08/22435, FRANCYÊ FRANCYS ROSA BUSCARONS PACHECO CRP-08/22694,
ALINE MIRANDA TAVARES GOTELIP CRP-08/32102, PÂMELA FERNANDA NOGUEIRA CRP-08/33167, ISIS
AMANDA ANDRADE AMADEU CRP-08/34382. CANCELAMENTO INDEFERIDO: BRUNO MUZZI MARTINS DE
ALMEIDA CRP-08/18012, NATTALY PERDONCIN CAMARGO CRP-08/34659. CANCELAMENTO POR
FALECIMENTO: Maria Gore� Manchini da Costa CRP-08/14460. PESSOA JURÍDICA – CADASTRO: Giovana
Ellen Momente CRP-08/PJ-02485, Geracao Integrar - Associacao de Pais e Amigos CRP-08/PJ-02491,
JULIANA C DE OLIVEIRA CLINICA DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02492, ASSOCIACAO BENEFICENTE SAO
FRANCISCO DE ASSIS CRP-08/PJ-02494, FUNDACAO ESTATAL DE ATENCAO EM SAUDE DO ESTADO DO
PARANA - FUNEAS-PARANA CRP-08/PJ-02496, Flavia Louise Assis Padilha CRP-08/PJ-02499, AMANDA DA
SILVA VINHA CRP-08/PJ-02502, UNICESUMAR CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DE MARINGA LTDA CRP-
08/PJ-02515. REGISTRO: FLAVIA BEZERRA SERVIÇOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02484, MATEUS DOS
SANTOS FERREIRA PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02486, Andrew dos Santos Beralde Ltda CRP-08/PJ-02487,
WS PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02488, TARCISIO ROCHA RIBEIRO LTDA CRP-08/PJ-02489, LMSR
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02490, CAPUCHO E CAPUCHO LTDA CRP-08/PJ-02493, M Luiza Aparecida



Varela Ltda CRP-08/PJ-02495, RAPHAELA TORRES CAMARGO LTDA CRP-08/PJ-02497, SOLUTIO
CONSULTORIO DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02498, CLINICA JARDIM CAROLINA PSICOLOGIA E
MEDICINA LTDA CRP-08/PJ-02500, RLR PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02501, CLÍNICA DE REABILITAÇÃO
SONHO MÁGICO LTDA CRP-08/PJ-02503, ERS Psicologia Ltda CRP-08/PJ-02504, Allana Cris�na Silveira
Soares Ltda CRP-08/PJ-02505, DM PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02506, MACHADO GOMES & CIA LTDA.
CRP-08/PJ-02507, ESPACO TERAPEUTICO NEW HOPE LTDA CRP-08/PJ-02508, JLP Servicos de Psicologia
Ltda CRP-08/PJ-02509, Priscilla da Silva Faria Ltda CRP-08/PJ-02510, SCHIMITE & ROSSONI PSICOLOGIA
LTDA CRP-08/PJ-02512. RENOVAÇÃO DE CERTIFICADO: GAWLIK SERVICOS DE SAUDE LTDA CRP-08/PJ-
00375, SAMANTA AITA LTDA CRP-08/PJ-00390, FC PSICOLOGIA E MEDICINA DE TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-
00410, SILVANA CHOPTIAN - CAC ESCOLHA CERTA EIRELI CRP-08/PJ-00436, CENTRO DE AVALIACAO DE
CONDUTORES HABILITAR BACACHERI LTDA CRP-08/PJ-00489, MARIN PSICOLOGIA E MEDICINA LTDA CRP-
08/PJ-00533, CLINICA DE PSICOLOGIA AMA LTDA. CRP-08/PJ-00615, SERTRAN LTDA CRP-08/PJ-00785,
SITRAN CENTRO DE AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00813, CLINITRAN LTDA CRP-08/PJ-
00931, PSICOMEDIC-AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA DO TRANSITO LTDA CRP-08/PJ-00989, KNAUT DI
LASCIO PSICOLOGIA S/S CRP-08/PJ-01171, CLINICA ESPACO TERAPEUTICO RENOVAR EIRELI CRP-08/PJ-
01219, KNAPIK TERAPIAS LTDA – ME CRP-08/PJ-01321, Significar Consultoria Eireli CRP-08/PJ-01386,
Dynamus Psicologia e Psicanalise Ltda CRP-08/PJ-01507, ASSOCIACAO FRANCISCANA DE EDUCACAO AO
CIDADAO ESPECIAL CRP-08/PJ-01552, NACOES CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-01554,
UNIMED GUARAPUAVA COOPERATIVA DE TRABALHO MEDICO CRP-08/PJ-01625, INSTITUTO DE
EDUCAÇÃO UNICURITIBA LTDA CRP-08/PJ-01629, CAMILA DUARTE WINIARSKI – EIRELI CRP-08/PJ-01632,
LIA HINTZ - SERVICOS EM SAUDE S/S LTDA CRP-08/PJ-01650, CLINICA CONHECER TERAPIAS E
APERFEICOAMENTOS LTDA. CRP-08/PJ-01733, Juliana Colli Ruiz - Clinica Psicológica CRP-08/PJ-01753,
UNESVI - UNIAO DE ENSINO SUPERIOR DO VALE DO IVAI LTDA CRP-08/PJ-01755, MSF SERVICOS
PSICOLOGICOS LTDA CRP-08/PJ-02332, CLINICA DE PSICOLOGIA FELIZMENTE LTDA CRP-08/PJ-02476,
Clínica de Avaliação de Condutores Bacacheri CRP-08/PJ-00489-F1, CLINICA DE AVALIACAO DE
CONDUTORES BACACHERI LTDA CRP-08/PJ-00489-F1, Sest Serviço Social do Transporte CRP-08/PJ-00587-
F5, WF PASTORIO - CLINICA DE MEDICINA E PSICOLOGIA DE TRAFEGO LTDA CRP-08/PJ-00820-F1, E. G.
CLINICA MEDICA LTDA CRP-08/PJ-00936-F1, CADMO CLINICA MEDICA LTDA CRP-08/PJ-01605-F1.
CANCELAMENTO PJ EX-OFICIO: COMUNIDADE TERAPEUTICA SAO JOSE CRP-08/PJ-00983, Associação
Missão Reconstruir CRP-08/PJ-01669. Às 18h24 é encerrada a reunião Plenária e, nada mais tendo a
relatar, eu, Karla Lucelia Losse Mendes, gerente técnica deste Conselho, lavrei esta ata que vai assinada
por mim e pelo conselheiro que secretariou a reunião, Psic. Fernanda Costa Peixoto Primo. A lista de
presenças vai anexada e passa a fazer parte integrante desta ata.
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